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Erohatasabrak

Dr. Hortobagyi Zsolt

Teherfajtak

+ Allando terhek (G,g)
* pl.: Onsuly terhek — (tartészerkezet, burkolat, falak stb. sulya,
zsugorodas)
* Esetleges hatasok
* Hasznos terhek (Q, q)

* Meteoroldgiai terhek
szél
Ho
H&mérséklet valtozas
Zluzmara (jegesedés)

* Rendkivili hatasok (A)
* Robbanasok
e Jarm( Utkozések
* Szeizmikus hatasok (féldrengés)
* Rendkivili hoteher
« Tz
Er6 hatdsabrak

Erd hatasabrak

Er6 hatasabra segitségével meghatarozhato, hogy
hova helyezziik el az esetleges terhelést, hogy a
tartd kijelolt keresztmetszetében a vizsgalt
igénybevétel vagy a vizsgalt reakcid maximalis
illetve minimalis legyen.

Egyszer(sités:  csak  flggdleges  (gravitacios)
esetleges terheket vizsgalunk.
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Erd hatasabrak

C.: Cigénybevétel a k keresztmetszetben.

Az n(C,) hatasfiggvény egy ordinataja megadja az
ordinata felett a tartéon allé egységerd hatasara a
rogzitett (vizsgdlt) k keresztmetszetben ébred§ C
igénybevetel értekét.
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Nyomatéki hatasabra
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Eré hatasabrak jellegzetességei
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Hatasabra leterhelése
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Hatasabra leterhelése
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Koszonom a figyelmet!

Osszedllitotta: Dr. Hortobagyi Zsolt
BME Tartdszerkezetek Mechanikdja TSZ



